



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5691.3.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:C02EDA90-499C-406A-A9E6-F01199E020BA>

VINH QUANG LUU, SALY SITTHIVONG, TUOI THI HOANG, HONG BICH HA, HUAN VAN HA, SANTI XAYASITH, THOMAS ZIEGLER & L. LEE GRISMER (2025) Two more new species of *Hemiphyllodactylus* Bleeker, 1860 (Squamata: Gekkonidae) from Laos and Vietnam identified using an integrative taxonomic approach. *Zootaxa*, 5686 (2): 211–238.

There are two issues in the above published paper that require correction:

Co-author's name:

The name of one of our co-authors was unfortunately misspelled. The current spelling is “Santi Xayasith”, but the correct spelling should be “Santi Xayyasith” (with a double “y”).

Species name in the Abstract:

In the Abstract, the species name is written as “*Hemiphyllodactylus xiengkhoangensis*”, which is a typographical error. The correct spelling is “*Hemiphyllodactylus xiengkhouangensis*”, consistent with the spelling used throughout the article.